KONTROLLTOO

MURRUD

1. Kui suur osa kujundist on varvitud, kui suur osa on varvimata?
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4. Politsei kontrollis, kas jalakdijad kannavad helkureid. Kokku kontrolliti

87 jalakaijat, neisti puudus helkur. Mitu jalakéijat kandis helkurit?

Vi vveeveeeneenns Jalakaijat kandis helkurit.
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5. Jargenil oli 30 pahklit. Ta soi neist ara %. Mitu pahklit jai Jurgenil jarele? =

V: Jurgenil jai jarele ........................ pahklit.

6. Olimpiamangudelt said (ihe maa voistlejad 36 medalit. Neist % olid

kuldmedalid, Ulejaanud medalitest i aga hobemedalid. Mitu kuld-, hobe- ja

pronksmedalit said selle maa sportlased olimpiamangudelt?

.........................................................................................................................................................................................................

Lisaulesanne. Matkajad |abisid esimesel paeval % kogu teest, teisel paeval

16 km, kolmandal paeval 3 km vorra vahem kui teisel paeval ja neljandal paeval
ulejaanud 12 km. Kui pika tee labisid nad nelja paevaga?

Matkajad |dbisid Il pdeval .........cccccooeiivcnncene.

Matkajad labisid 11l pdeval ......cccocevvevvvivneiaennnes

Matkajad |abisid IV paeval .......c.ccoovrvrenveninnas

Matkajad ldbisid | pdeval ........ccocviereiriinisnnnne.

V. Kokku labisid matkajad .................... kilomeetrit.
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